MAOY — I'umnazus No45
Cneundukanms THATHOCTHYECKOI PadOTHI 10 MATEMATUKE
6 kiacc
1. HazHayeHHe IMATHOCTHYECKOI padoThl

I{I/IaFHOCTI/ILIeCKI/Ie pa6OTI>I IMPOBOATCA TpHU pa3a B TCUHCHHUC y‘I€6HOF0 roga €
OCJIBIO  ONpPCACIICHUA YPOBHA IIPCAMCTHBIX PC3YJILTATOB o6yqa}oumxc;1 110
mamemamuke.

® BXO/HAas IMArHOCTHUKA
® IIPOMEKYTOUYHBIM KOHTPOJIb

® UTOTOBBIN KOHTPOJIb
2. CTpyKTYypa IMATHOCTUYECKOH PadOThI

Kaxx1p1i1 BapuaHT IUarHOCTUYECKOM paboThl cOCTOUT M3 6 3amanuii. B kaxmom
BapUaHTE MPEJCTABIEHBI KaK 3a1aHus 0a30BOT0 YpoBHS cllokHOCTH (Nel - No5), Tak
¥ 33J]aHMsI TIOBBILIEHHOTO YPOBHS CIOXKHOCTH (N26).

3. Bpemsl BbINIOJIHEHUS] pa0OTHI
Ha BeimonHeHne quarHoctuyeckon padotel oTBoAUTCS 1 ypok (40 MUHYT)

4. VYcaoBus  NpPOBeIeHUS]  JAUATHOCTHYECKOW  paldoTbl,  BKJINOYAs
JONOJTHUTEIbHbIE MAaTePHAJIbI M 000pPyI0BaHMe.

JlonomHUTENbHBIC MAaTEPUANIBI U 000PYAOBaHUE HE MPETyCMOTPEHBI.
5. CucreMa OlleHMBAHUS OT/IeJIbHBIX 32JaHUI U pa00THI B LEJIOM.

3amanusa NeNel — 5, onenuBarorcs ot 0 go 2 O6ayutoB. 3amanue Ne6 OIeHUBAETCS
MakcuMaibHO 3 Oama. MakcuMallbHBIA TIEPBUYHBIA Oalll 3a BBITIOJHEHUE
JMarHOCTUYSCKOM paboThl - 13 Gasmios.
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6. Pacnpenesienue 3aaHuil AMATHOCTHYECKOH padoOThl MO IUIAHMPYEMbIM

pe3yJbTaraM 00y4eHus.

[IpoBepsieMblil S71EMEHT Bxomnas [Ipomexxytounsiii | ITorossiit
coJiepKaHus JTMAarHOCTHKA KOHTPOJIb KOHTPOJIb
. (HOMEpa
(HoMmepa 3a1aHuii) | ( HOMepa .
. 3a/1aHU)
3a1aHuM)
JIeicTBHS ¢ YHCIIaMH. la,1B la, 106 16
Crenens.
PacrnipenenurensHbii 3aKOH 1B
YMHO>KEHHUS
[Tnomans npssMOYyrojibHUKA. | 2
Eaunauie! momaam
O0BeM NpIMOYTOIBLHOTO 3
napayenenunena. EquHuis
o0beMa
3aga4yr Ha COBMECTHYIO 5 5
paboty
ITponopuusi. OCHOBHOE 2 2
CBOWCTBO IMPOIIOPLUH
[Ipsimast u oOpaTHas 3
POTOPIIMOHATIEHOCTD
[TpoueHTsI. 4 4
Mopyib uncna la
JlevicTBus 10, 2 la
OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSIMHU. 4
HeiicTBus ¢ apobdsimu 1B
JlewcTBus ¢ 16
OTPHUIIATEIBLHBIMH JIPOOSIMH
TexkcToBbBIE 3a1a4H. 5 5,6




Pemenue ypaBHeHUN.

JlekapToBa cucrema
KOOPJMHAT Ha IUIOCKOCTH.




Bxoanasi qmarnocTuveckasi padbora mo MmarteMaTuke B 6 kjiacce

Jlemoncmpayuonnwlii apuanm

1. Beimonaute aerictBus: a) 72 +468 : (83 « 9 - 729);
1 3.3
0) (48 : 45 — 5).ZH+E
B) (82:16-2)?+ 23

2. JIninHa npAMOYTOJIbHOTO ydacTka 3emi 650 M, a mupuHa Ha 50 M MEHBbIIIE.
Haiinure miomaaps y4acTka U BbIpa3uTe €€ B reKTapax.

3.InuHa npAMOyToIbHOTO Napajuienenumnena 45 cM, mupuHa B 3 pa3za MEHbIIE
JUTMHBI, @ BBICOTa Ha 2¢M Oouibliie mupuHbl. Haliute o0bem napasienenumnea.

1 1
4. B knure 320 ctpanuu. [Ipuunranm ,BCCH KHUTH, a MOTOM - OCTaTKa.

CkoypKO0 CTpaHHIl OCTAJIOCh HpO‘lHTaTB?

5. IlepBas TpyOa MOKET HaNoOJIHUTH OacceiH 3a 45 MuH, a BTOpas TpyoOa 3a
30 MuH. 3a CKOJILKO MUHYT JIB€ TPYObl BMECTE HAIIOIHATH OacCeiH?

6. IToctpoiire yron 100°. Y3 BepIuuHbI yriia IPOBEAMTE Y4 TaK, 4TOOBI OJUH U3
o0pa30BaBIIMUXCS YII0B ObLT B 3 paza Oobliie Apyroro. Onpeaenure BeTUYHHbI
TIOJTYYMBIITHUXCSI YTIIOB.



IIpome:kyTOoYHAs IMArHOCTHYECKas padoTa o MaTeMaTHKe B 6 KJjiacce

Jlemoncmpayuonnwlii apuanm

1. Bemmonnwure aeiictus: a) ' + 5/ — 1 —12'+ 1 =321 - | —41);
0) -540:9 + (-450) : 5 + 160;

B) 77299 +23 ¢99 — 77 29 — 23 *29

2. HaiinnTe HEM3BECTHBIN YJIEH MPOIIOPLIHHN:

12:7r=13.«
6

Wk
Ul w

3. [Toe3n, ckopocTh KOTOporo 45 Km/4, 3aTpaTuil Ha HEKOTOPBIM y4acTOK MyTH
4 4. 3a CKOJIbKO YaCOB MIPOUJIET ITOT K€ YUACTOK IyTH TOBAPHBIN MMOE3/1, ECIIH
ero ckopoctb 40 km/9?

4. B knure 300 ctpanuu. [loBects 3aHumaeT 40% xkuuru. CKOJIbKO CTPAHUIL
3aHUMAET IOBECTH?

5. [lyTenecTBEeHHUK 10 MPUCTAHU €Xal 3 yac Ha aBTO0YyCe CO CKOPOCTHIO
45kM/4 ® 3aTeM MPOIUIBLI Ha TETI0X0/ie 4 4 co cKkopocThio 28km/4. Kakoe
paccTOSHUE MPEOI0JIEI MyTEMECTBEHHUK 3a 3TO BpeMs?

2
6. Eciin 3a5yMaHHO€E YMCII0 YMHOXHTh Ha 2 < ¥ U3 TIOJIy4eHHOTO Pe3yJIbTaTa

BBIYECTh 33J]yMaHHOE YHUCJIO0, TO oyuuTces 7. Hanaure 3agyMmanHO€e 4nCIIo.



HTorosasi imarHoctuveckas pabora mo mareMatuke B 6 kiacce

Jlemoncmpayuonnwlii apuanm

1.BeinonuuTe neicTBus: a) 14 — 13- (3 2.2 i);
5 21 “1s
- 1 2 1 of = E "
6) (-3F + 3+
B) 2:8+5:0,7-2:21.
7 4
2. Pemute ypaBHeHnue: a) 7,5 : (2x) =3: 0,8;
0) 5x-9=273x +1.
3. IToctpotite orpesku AB u CD, eciin A(-3;4), B(2;-1), C(-2;0), D(4;3)
HaiinuTe KOOpAMHATHI TOYKH nepecedcHus otpe3koB AB u CD.

4. C BKIIIOYECHHEM B KHUTY LIBETHBIX WJUTIOCTPALMM €€ [IEHa ITOAHSAIACH C 2,5 THIC.
pyouteit 1o 3,31 Teic. pyoieit. Ha cKoIbKO MPOIIEHTOB yBEIUYUIIACH 1I€HA KHUTH?

5.Bbpat Hamen B 3 paza OoJibliie Oeabix rpruboB, ueM cecTpa. Becero onu Hammum 24
6enbix rpuda. CkoJibKo OesbIX TPUOOB Hallles OpaT ¥ CKOJIBKO cecTpa’?

6. Uepes oany TpyOy MOKHO HaroJIHUTH Oacceiid 3a 30 MHUHYT, 4epe3 APYryro -
3a 20mMuHyT. Yepes CKOJIbKO MUHYT HANOJHUTCS OacceiiH, eclii OTKPHITh 00e
TpyOBI?



